Kolokwium 2 - zestaw PU09

Kazde polecenie powinno by¢ wykonanie w Scilabie i kod powinien by¢ ujety w postaci skryptu (nie
instrukeji wykonywanych bezposrednio na konsoli; nie trzeba przesylaé¢ wynikéw operacji). Sugerowane jest
by rozwiazywac kazde z zadan w oddzielnym pliku. Kod nie powinien odnosci sie do zmiennych, ktére nie

zostaly zadeklarowane bezposrednio w kodzie.

1. (15 pkt) Wykonaj ponizsze operacje:

a) oblicz arcctg 1—52, wynik wyraz w radianach

b) oblicz wyznacznik macierzy

c) oblicz I ze wzoru

jedli e = 0.25, R, = 34 i R,, = 23, 34.

d) oblicz sume

i n+7
n3 + 2

n=>5

2. (15 pkt) Stworz wykres liniowy tak, aby na jednym wykresie byly dwie funkcje:

Dziedzina obu funkcji ma by¢ przedzial [2,6].

posiadaé siatke.

[ =logy()

f=sin(z +1)

Ustaw kolory linii w réznych kolorach. Wykres powinien

3. (15 pkt) Stwérz wykres stupkowy pogrupowany na podstawie tabelki.

Rok  Ztote Srebrne Brazowe
2015 4 2 3
2017 2 0 4
2019 3 1 0

Wykres powinien posiadaé tytut i legende.

Kod powinien by¢ umieszczony w serwisie Github (gist lub repozytorium do wyboru), a nastepnie link wystany
w wiadomosci prywatnej na MS Teams do prowadzacego zajecia. W przypadku potwierdzonej awarii serwisu
Github za zgoda prowadzacego zajecia mozna wystaé rozwigzanie spakowane jako archiwum zip o nazwie
PU2_123456.zip gdzie 123456 to numer indeksu poprzez wiadomosé prywatng na MS Teams. Za zachowanie
wlasciwej formy przestania rozwiazania mozna otrzymacé 5 pkt (pod warunkiem, ze wezesniej zdobyto co

najmniej 1 pkt za jedno z zadan).



